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' 1. Vypocéitej zpaméti, zapi$ odpovéd: 2. Vypocite] zpaméti, zapis odpoved:
V parku rostou dvé vzacne lipy. Jedna je V parku rostou take dva letité oresaky.
stara 680 let a druha je o 80 let mladsi. Jednomu odhaduiji stafi na 275 let a dru-
Kolik let je mladsi lipé? hému o 75 let méneé.

Kolik let odhaduji druhému oresaku?
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3. Prohlédni si tabulku stromU. Porovnej navzajem jejich moznou delku (vysku) a stari:

Nejvyssi je

Druh stromu Dorasta vysky |Doziva se stari

NejnizSi jsou

Jilm habrovy 30az40m 300 az 500 let

Borovice lesni 40 m 1 300 az 400 let

E : - o ) Borovice je nez lipa.
Jedle bélokora |30az65m 300 az 400 let
e Nejvyssiho stari se doziva:
Smrk ztepily 30az50m 200 az 300 let
Lipa malolista 20az 30 m 500 az 700 let

o Nejmensiho poctu let se dozivaji.
Oresak kralovsky| 20 az 25 az 30 m| 100 az 300 let
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4. \/ypocCitey:

40 + 55 = 50 + 600 = 500 + 35 = 829 — 29 =
60 + 33 = 30 + 300 = 700 + 39 = 330 — 30 =
80 + 18 = 43 + 900 = 300+ 9= 976 — 76 =
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1 93 +30= 96 + 100 = 200 + 99 = 403 - 3=

5. Premyslej a zapi$, ktera ruzna trojciferna Cisla muzes zapsat vzdy ze tfi Cisel na trojlistcich:

582 852

528 825

285 258

6. Vypmé;'fe_j:
(6 - 5) + 200 332 (8-4) (81:9) + 43 956 — (7 - 8)
(3-2) + 800 | 636 —(9 - 4) (63 : 9) + 68 (7 - 1) + 100
(8 - 4) + 500 864 — (8 - 8) (35:7) + 73 (56 : 8) + 69
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